

# “5.21”表白 不如带她来寻宝

## “滕商·奥体花园杯”寻宝大赛火热报名中

本报枣庄5月20日讯(记者 马明 甘倩茹) 本报曾在滕州市举办过四季全城寻宝活动,掀起了一阵阵的寻宝热潮。活动结束后,很多热心读者都期盼活动的再次启动。为满足市民的愿望,由滕商投资有限公司和本报联合举办的“滕商·奥体花园杯”夏季寻宝活动将在本月25日9时在奥体中心拉开序幕。

本季“读者寻宝大赛”活动共分三期举办,具体举办日期为:5月25日、6月8日和6月15日,即除了6月1日外的每周日上午,都将在滕州市奥体中心举办。凡齐鲁晚报读者均可持本报报纸到滕商奥体花园售楼处报名,凡报名的市民可在滕商奥体花园售楼处当场领取一份小礼品。届时,本报将刊出寻宝版面,市民可根据寻宝版面的提示,

在规定的时间内到特定区域内寻宝。

“宝物”为协办单位提供的现金或现金折扣券或实物。本次活动将专门制作宝物标志,寻宝者在特定区域内只要寻找到标志,即可兑换相应的宝物。只要拿着一份报纸,就可以参加“寻宝大赛”。只要运气好,只要眼明手快,就能找到“宝物”,赢得价值不菲的现金、商品或现金折扣券。宝藏就在眼前,宝物等您来寻!

在规定的场次和时间内,读者寻找到宝物标志后,找到工作人员盖章登记予以证明,就可在活动当天下午到滕商奥体花园集中兑宝。合作伙伴为大赛提供的各类宝物,将全部兑换给读者。活动集趣味性和益智性为一体,适合爱探索的你,适合相爱的你们,适合带着宝宝体验寻宝乐趣,适合

老年人边寻宝边锻炼身体……你们,还等什么?

为了增加大赛的参与性,进一步回报社会,本报同时面向社会征集“宝物”。凡为“读者寻宝大赛”提供宝物或其他合作形式的企事业单位,本报均相应地给予各种宣传回报。由于大赛形式新颖,社会参与度和关注度高,宝物诱惑,活动刺激,“读者寻宝大赛”必将在滕州掀起一场寻宝狂欢热潮!您想体验一起寻找宝藏的乐趣吗?你想寻找千元现金大奖吗?你想体验全民总动员的激情吗?即日起关注本报“寻宝”系列报道,开始欢乐的寻宝旅程。

献宝热线:18663233989活动报名电话:0632-5238888报名地址:滕州市北辛路与文化路交汇处(奥体中心东侧)奥体花园售楼处。

## 已征集到的“宝贝”

- 1.滕商奥体花园,一个1000元现金大奖、两个500元现金大奖、23张房款9折卡以及价值1680元的水上乐园游泳卡20张。
- 2.思佐音乐酒吧,每期20张价值50元红酒代金券、20张价值100元洋酒代金券、10张丽人卡、10张会员卡。
- 3.韩国尚上儿童摄影,每期100张价值268元的儿童摄影卡。
- 4.艾米婚庆公司,每期30张价值1000元的代金券。
- 5.迪诺雅家具,每期30张最高价值300元的代金券。
- 6.颜秉刚眼镜,每期10个优质太阳镜。
- 7.鞋王,每期50张最高价值60元的皮鞋美容卡。
- 8.阳光国际,每期40个水杯。
- 9.蒙正学堂,每期提供不少于100张课程代金券。

# 场地惹纠纷,售卖机要搬家?

## 滕州步行街将进行改造,管委会欲收回场地

本报记者 张冬梅

本报2014年2月20日C08版曾报道了《智能售卖机“走”上滕州街头》一事,讲述了5名大学生自主创业研发电子便利店,并将滕州步行街作为第一个试行站。但没想到时隔3个月,步行街管委会现要将他们的设备清理出去,电子便利店的运营方因电子便利店在步行街是否能长期占用场地经营的问题和步行街管委会起了争执。



▲断电后,创业者开始搬运便利店里的一些物品。  
▶步行街管委会贴出移除通知。

## 创业形式很受认可,一纸通知却给了当头一棒

记者了解到,电子便利店是由滕州市农副产品物流中心大学生创业园内的5名大学生进行研发经营的。从2012年开始,其中一名主要负责人李先生就开始在滕州开发区内的一些工厂做电子便利店。2013年11月份他们进入大学生创业园。据李先生介绍,2014年1月份,在滕州市荆河街道相关部门的帮助下,他们和步行街管委会的相关负责人进行了接触。“进入园区后,相关负责人都觉得我们的项目新颖,值得推广,我们做了很大的项目规划,一期就是以火车站广场为中心辐射周边5公里,在步行街、广场等地方设立电子便利店。和步行街管委会的负责人沟通后,我们就

把步行街作为了第一个试行站。”李先生说,“当时沟通时,我们觉得是政府部门牵线,而且双方谈得非常愉快,所以就没有签协议。我们也提出来交一部分钱租用场地,但是管委会说不用交。目前,只有电是我们从一个房地产开发公司的办公室接的,然后我们自己交电费。电子便利店做好后,各级领导都来视察过,很多部门都把我们作为典型推广,这让我们干劲十足,非常有动力,感觉自己创业也非常有意义。”20日上午,就在他们和记者沟通期间,还有部门打电话希望来看他们的项目,“我们现在远程设备都停了,想看也没法看了。”李先生的朋友表示。

李先生的一位朋友告诉记者,他们一直是远程操控这台机器,但是没想到从5月8日开始通讯故障,去现场查看后,在设备的东头看到了一个移除通知。5月9日,他们去了步行街管委会,但是谈的却不是理想。“我们一直认为在步行街上的项目是长期合作的,所以投入比较大。这期间,步行街管委会的领导应该是对我们有误会,针对一些问题,我们有些争执。但是我们很看好步行街这一块,当然如果搬离,我们直接损失就要1万多元。现在他们说步行街要进行改造,我们愿意配合,如果需要交费用,我们也愿意。我们大学生创业不容易,只希望能和管委会再好好沟通协商一下。”

## 管委会:当初未签协议,只是暂时借用

20日上午,记者见到了滕州市步行街管委会的刘姓负责人。这位负责人告诉记者,当初李先生他们来谈的时候,没有提供公司资质,只是街道上的人说他们是大学生创业,项目不错,想在年前年后借步行街这个有利地势用,宣传一下自己的设备,最终的目标是火车站广场。“当时我们就觉得大学生创业不容易,而且我

们一般出租费用很高,他们也不一定交得起,于是就表示可以免费使用,不过只是临时用,年后就要搬离,所以我们也签了任何协议。”刘姓负责人表示,“但是没想到,设备设立后,周边的市民就因为扰民进行过投诉,而且他们也不服从我们的管理,再加上现在步行街要进行整体的升级改造,所以我们就要将他们的设备

清理出去。”  
“我曾打电话联系当初和我对接的人,但是先开始不接我电话,后来我们没办法就给他们断了电,并在设备上贴出了通知。我个人很支持大学生创业,但是他们也要符合我们步行街发展的需要,曾经我也提出过,如果他们愿意,我们可以进行协商,让他们搬到副街上去。”刘姓负责人表示。

## 全市气温 昨日首破“三”

本报枣庄5月20日讯(记者 赵艳虹 通讯员 慈航) 近日,枣庄的天气一天比一天好,气温也回升迅猛。20日市中区最高温升至32.7℃。此外,据气象部门工作人员介绍,由于本周无明显冷空气影响,21日与22日将持续高温天气,市民午后外出要注意防晒。

以往枣庄的春天比较短暂,今年的春天却不紧不慢。20日,市中区天气晴朗,气温也是一路攀升,从早上的17.9℃升至32.7℃。光照强烈,气温回升迅猛,天气较为燥热。在这样的气温下,俨然已经让人们带到了夏季,大街上很多市民已经穿上了短袖、短裤。枣庄其他地区的最高气温也均在31℃

以上,最高气温出现在台儿庄区,最高温达到33℃。市民刘女士表示,当天中午打开窗户的时候,明显感觉到有热风吹进来。

据气象部门透露,20日,枣庄各个区市的最高气温首次突破30℃,根据气候学定义的,平均气温稳定超过22℃意味着入夏,截至目前枣庄还未入夏。据悉,本周内无明显冷空气影响,加上云量减少,21日和22日枣庄仍将持续高温天气,21日的最高温度仍在30℃以上,甚至达到33℃或34℃,市民出行时应做好防晒工作。虽然前期升温明显,但近期天气仍处在多变量,到了24日和25日天气系统过境,将增多云量,温度也将随之下降,届时将带来些许清凉。

## 长虹邀您 共享足球盛宴

5月26日、27日、28日,千万豪车将空降薛城国美,喜迎世界杯巡回展机型款厂价直发。

长虹的这辆以“大奔”为车头的豪华房车素有擎天柱之称,伸展开来相当于260平米的住房面积。5月26日、27日、28日到薛城国美家电就可以和它来个亲密接触,而且有机会免费上车体验。

此次,长虹ChIQ中国行—薛城站除展现“长虹旗下ChIQ全系列的电视、冰箱、空调等家庭互联网电器”外,还为即将到来的世界杯准备了两款专供观

看利器。性价比之王——51寸世界杯专供电视,巡展价:2988元;最佳观球神器——58寸4K超清至尊-CHiQ电视58Q1N巡展价8699元

笔者了解到,这两款电视在观看世界杯足球比赛时能有效抑制画面抖动和拖尾现象,从而避免对眼睛带来的伤害。同时,分享此消息到朋友圈集赞满35枚可获赠平板电视专用平板清洁套装。(仅限前200名现场领取)活动现场还提供了3D赛车、X-BOX游戏对抗、模拟飞行免费体验等活动。

## 滕州市至善中学组织教师 观看教育片《老百姓是天》

为进一步推动党的群众路线教育实践活动不断向纵深开展,大力弘扬党的优良作风,发挥先进典型示范带动作用,加强学校领导干部教师作风建设,近日,滕州市至善中学组织全校179名教师在滕州剧院观看廉政电影《老百姓是天》。老师们观影后纷纷表示:从沈祥瑞的精神里,展现出无论在哪个岗位,从事何种职业,全心全意为人民服务的宗旨都应该牢记在心。作为人民教师,在教学工作中一定要发扬“老沈”的朴实勤奋、不畏艰难的精神,转变工作作风,增强为学生服务的意识,在学生上倾注感情,努力促进每一个学生成才,为“中国梦”的早日实现添砖加瓦。(任亮)

# 店面急售

市中区中天步行街,鲁南商城等100—700平方米店面急售。

15588251686